

漯河籍战士杨占成马里受伤，回国治疗期间多次表示—— 伤好后重返马里 继续执行维和任务



杨占成(右)和家人见面。(视频截图)

林。“孩子受伤了，当父亲的心里也不得劲。占成是我们家的骄傲。”父亲杨水领告诉记者。

想重回马里 继续执行任务

“我回来的时候，孩子的伤正在恢复。我对孩子非常放心，从回来到现在，我就打了一个电话。他们也不往家里打电话，也不想让我们担心。”14日已经回到漯河的杨水领说。

“前两天，看到占成受伤，我心里非常的难受。但是，占成给我们家带来了骄傲感。我这几天都给孩子说，你爸爸就是你的骄傲，以后也要向爸爸一样成为一名好军人。”应丹华告诉记者。

谈到牺牲的战士申亮亮，应丹华也转达了丈夫杨占成对申亮亮的怀念之情。

应丹华对记者说，她从丈夫那里了解到，申亮亮平时性格沉稳、乐于助人，是他们的好战友。“每次有记者采访，占成都会哽咽。他每天都在说，希望伤赶紧好了，然后再次回到马里，和战友们一起继续执行维和任务。”

“占成现在正在恢复期，当时让他回国治疗时，他还不愿意回来。他总说伤好了还要去马里继续执行维和任务，我听了也非常支持他。”应丹华告诉记者。

篮球场地太滑 打球者易受伤

本报讯(记者 潘丽亚)“这个篮球场的地面太滑了，我们平时都不敢蹦跳，一不小心就得摔倒。”6月14日傍晚7点多，在市科教文化艺术中心广场西侧的篮球场，篮球爱好者王先生对记者说，他们希望能将这个篮球场改造一下。

记者看到，这个篮球场内的地面并非专业的塑胶场地，而是和广场其他地方一样，用青砖铺成的。可能是后来修补的原因，还有几块是用表面较光滑的地砖铺设的。

“这种场地特别不防滑，不敢跳。”赵先生说，在篮球运动中，跑、跳是必不可少的，可是这种场地上，稍不留神就得滑倒，常在这里打球的人几乎都为此受过伤。

“前两天有一个人在这儿打球，弹跳下落的时候脚下打滑，用胳膊惯性地防护时，不小心打在了另一位打球的人的头上，造成了一个两三厘米长的口子。”正在此处打球的王先生说，他的左手腕就因在这里摔倒受过伤。现场还有一位爱好者试验了一下，站地地砖上稍一用力，就能像溜冰一下滑出很远。

这些篮球爱好者告诉记者，他



篮球场地由地砖铺成。 本报记者 潘丽亚 摄

们都在附近小区居住，附近只有这个广场里有篮球场，他们几乎每天都来。

“我们希望有关部门能把这个球场改造一下，这个广场上既然设置了这些运动场地，就应该让市民能够在这里运动健身，至少能够防滑，别让来打球的人为此而受伤。”王先生说。

□本报记者 吴艳敏

当地时间5月31日，位于西非马里的维和人员营地发生汽车炸弹袭击，一名中国维和人员牺牲，五名中国维和人员受伤。郾城区黑龙潭镇生杨村的杨占成就是受伤者之一。近日，记者经过多方努力，终于电话联系上了杨占成的妻子应丹华和父亲杨水领。

成在马里维和的时候受伤了。当时，我心里非常紧张害怕，赶紧收拾东西，带着孩子赶到了吉林。6月9日下午3点，受伤的占成和牺牲的维和战士申亮亮灵柩一同乘飞机回来。”杨占成的妻子应丹华说，此次袭击中她丈夫头部受伤并伴随脑震荡，目前伤情伤势稳定，相信很快就能康复。

记者了解到，杨占成，1985年出生，郾城区黑龙潭镇生杨村人，2006年年底入伍，经申请今年5月25日被派往马里执行维和任务。

在应丹华接到丈夫杨占成之后，杨占成的父亲和家人也到了吉

维和受伤 家人赶往部队照顾

“我是6月8日晚上赶到吉林的，当时是占成部队通知我，说占

3m

《漯河日报社·社区阅报栏》

[火热招商]

企业必选的九大理由

1. 成本低至1.28元/天。
2. 分布广泛，覆盖各大社区、街道、游园、院校等。
3. 定位准确，以小区和街道为核心直击消费群体。
4. 党报媒体形象权威，民众信赖。
5. 位于社区入口或中心，位置醒目。
6. 无缝化、精确化传播，为企业提供点对点信息交互。
7. 适应性强，广告效果好。
8. 依托公益宣传提升和巩固品牌形象。
9. 服务优、口碑好，客户体验愉悦，营销效果更佳。

招商热线：18003951962 13103955551 13721339096 15518247888
地址：漯河市淞江新区新闻大厦

广告一号位

0.9m

漯河日报

推动产业集聚区建设再上新台阶
为富民强市加快发展新动能提供支撑

市中心商铺5月重磅发售

0.75m

广告三号位